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PROCESSO Nº 010/2017
PREGÃO PRESENCIAL Nº 00
 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Março do ano de 2017 (dois mil e dezessete), ás 
10h17min horas, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua 
sala, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três servidores 
abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, 
envelopes contendo prop
identificado que visa: Aquisição parcelada de gêneros alimentícios destinado a compor 
a Merenda Escolar do Ensino Infantil e Fundamental do Sistema Municipal de Ensino 
de Verdejante, conforme quanti
No horário estabelecido compareceram os representantes das empresas 
LOPES DE BARROS ME
23.919.031/0001-46 e também a empresa 
empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 
Ambas foram credenciadas como ME ou EPP, após credenciamento o Sr. Pregoeiro 
declarou aberta a seção. Aberta a seção mandou que fossem rubricados os 
de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a Equipe de 
Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto os e
preços. Aberto os envelopes os preços foram registrados conforme a seguir: a empresa  
LOTE 01 - EDILANIA FERREIRA GONDIM SILVA ME
valor de R$ 201.446,30 (Duzentos e um mil, quatrocentos e quarenta e seis reais e 
trinta centavos); LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME apresentou sua proposta com 
valor de R$ 208.695,50 (duzen
cinqüenta centavos). As duas foram para etapa de lances e após etapa de lances a 
vencedora foi LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME  com o valor de R$: 201.000,00 
(duzentos e um mil reais); LOTE 0
apresentou sua proposta com valor de R$ 
oitocentos e cinqüenta reais
proposta com valor de R$ 
reais). A empresa LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME 
vencedora foi EDILANIA FERREIRA GONDIM SILVA ME com o valor de R$ 136.850,00 
(cento e trinta e seis mil, oitocentos e cinqüenta reais)
04 - EDILANIA FERREIRA GONDIM SILVA ME apresentou sua proposta com valor de 
R$ 69.623,00 (sessenta e nove mil
LOPES DE BARROS ME apresentou sua proposta com valor de R$ 
mil, seiscentos e noventa e quat
cinco reais e cinqüenta centavos). As duas foram para etapa de lances 
foi LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME 
nove mil); LOTE 05 - 
proposta com valor de R$ 
MATIAS LOPES DE BARROS ME apresentou sua proposta com valor de R$ 
(noventa e sete mil, trezentos e oitenta e cinco reais e trinta centavos
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PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2017 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Março do ano de 2017 (dois mil e dezessete), ás 
min horas, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua 

se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três servidores 
abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, 
envelopes contendo propostas de preços, referente ao processo de licitação acima 

Aquisição parcelada de gêneros alimentícios destinado a compor 
a Merenda Escolar do Ensino Infantil e Fundamental do Sistema Municipal de Ensino 
de Verdejante, conforme quantidades, especificações, descritas no Anexo I deste edital
No horário estabelecido compareceram os representantes das empresas 
LOPES DE BARROS ME empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 

e também a empresa EDILANIA FERREIRA GONDIM SILVA ME 
empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 
Ambas foram credenciadas como ME ou EPP, após credenciamento o Sr. Pregoeiro 
declarou aberta a seção. Aberta a seção mandou que fossem rubricados os 
de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a Equipe de 
Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto os envelopes de Propostas de 

Aberto os envelopes os preços foram registrados conforme a seguir: a empresa  
EDILANIA FERREIRA GONDIM SILVA ME apresentou sua propost

valor de R$ 201.446,30 (Duzentos e um mil, quatrocentos e quarenta e seis reais e 
trinta centavos); LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME apresentou sua proposta com 
valor de R$ 208.695,50 (duzentos e oito mil, seiscentos e noventa e cinco reais e 
cinqüenta centavos). As duas foram para etapa de lances e após etapa de lances a 

LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME  com o valor de R$: 201.000,00 
(duzentos e um mil reais); LOTE 02 - EDILANIA FERREIRA GONDIM SILVA ME 
apresentou sua proposta com valor de R$ 136.850,00 (cento e trinta e seis mil, 
oitocentos e cinqüenta reais); LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME apresentou sua 
proposta com valor de R$ 178.140,00 (cento e setenta e oito mil

LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME não ofertou lances e a 
vencedora foi EDILANIA FERREIRA GONDIM SILVA ME com o valor de R$ 136.850,00 
(cento e trinta e seis mil, oitocentos e cinqüenta reais); LOTE 03 Ninguém Cotou; 

IA FERREIRA GONDIM SILVA ME apresentou sua proposta com valor de 
R$ 69.623,00 (sessenta e nove mil, seiscentos e vinte e três reais
LOPES DE BARROS ME apresentou sua proposta com valor de R$ 

, seiscentos e noventa e quatro reais e cinqüenta centavos, seiscentos e noventa e 
cinco reais e cinqüenta centavos). As duas foram para etapa de lances 

LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME com valor de R$ 69.
 EDILANIA FERREIRA GONDIM SILVA ME apresentou sua 

proposta com valor de R$ 82.800,00 (oitenta e dois mil e oitocentos reais
MATIAS LOPES DE BARROS ME apresentou sua proposta com valor de R$ 
(noventa e sete mil, trezentos e oitenta e cinco reais e trinta centavos
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Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Março do ano de 2017 (dois mil e dezessete), ás 
min horas, no Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua 

se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três servidores 
abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, 

ostas de preços, referente ao processo de licitação acima 
Aquisição parcelada de gêneros alimentícios destinado a compor 

a Merenda Escolar do Ensino Infantil e Fundamental do Sistema Municipal de Ensino 
dades, especificações, descritas no Anexo I deste edital. 

No horário estabelecido compareceram os representantes das empresas LAIS MATIAS 
empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 

ANIA FERREIRA GONDIM SILVA ME 
empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 03.425.506/0002-11. 
Ambas foram credenciadas como ME ou EPP, após credenciamento o Sr. Pregoeiro 
declarou aberta a seção. Aberta a seção mandou que fossem rubricados os envelopes 
de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a Equipe de 

nvelopes de Propostas de 
Aberto os envelopes os preços foram registrados conforme a seguir: a empresa  

apresentou sua proposta com 
valor de R$ 201.446,30 (Duzentos e um mil, quatrocentos e quarenta e seis reais e 
trinta centavos); LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME apresentou sua proposta com 

tos e oito mil, seiscentos e noventa e cinco reais e 
cinqüenta centavos). As duas foram para etapa de lances e após etapa de lances a 

LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME  com o valor de R$: 201.000,00 
FERREIRA GONDIM SILVA ME 

cento e trinta e seis mil, 
); LAIS MATIAS LOPES DE BARROS ME apresentou sua 

e oito mil, cento e quarenta 
não ofertou lances e a 

vencedora foi EDILANIA FERREIRA GONDIM SILVA ME com o valor de R$ 136.850,00 
LOTE 03 Ninguém Cotou; LOTE 

IA FERREIRA GONDIM SILVA ME apresentou sua proposta com valor de 
, seiscentos e vinte e três reais); LAIS MATIAS 

LOPES DE BARROS ME apresentou sua proposta com valor de R$ 90.694,50 (noventa 
, seiscentos e noventa e 

cinco reais e cinqüenta centavos). As duas foram para etapa de lances e a vencedora 
com valor de R$ 69.000,00 (sessenta e 

SILVA ME apresentou sua 
oitenta e dois mil e oitocentos reais); LAIS 

MATIAS LOPES DE BARROS ME apresentou sua proposta com valor de R$ 97.385,30 
(noventa e sete mil, trezentos e oitenta e cinco reais e trinta centavos). As duas foram 
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para etapa de lances e após etapa de lances a vencedora foi 
GONDIM SILVA ME com o valor de
LOTE 6 Ninguém Contou.
habilitação. Aberto o envelope constatou
apresentados pelas empresa
foram declaradas vencedora
estarem menores que os valores estimados pela Administração. Concluído a 
negociação os documentos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio 
e em seguida todos rubricaram e a documentação. Continuando 
Sr. Pregoeiro deu por encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade 
competente para Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada mais 
havendo de interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que 
depois de lida e achado conforme
apoio. Nada Mais. Dado e pa
Março de 2017 às 11h3
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para etapa de lances e após etapa de lances a vencedora foi 
com o valor de R$ 82.800,00 (oitenta e dois mil e oitocentos reais)

LOTE 6 Ninguém Contou. O Sr. Pregoeiro mandou que fosse aberto os envelopes de
Aberto o envelope constatou-se que todos os documentos 

empresas estavam em conformidade com o edital e assim 
vencedoras e habilitadas por seus preços unitários e totais 

estarem menores que os valores estimados pela Administração. Concluído a 
negociação os documentos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio 
e em seguida todos rubricaram e a documentação. Continuando 
Sr. Pregoeiro deu por encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade 
competente para Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada mais 
havendo de interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que 
depois de lida e achado conforme vai assinada pelo Sr. Pregoeiro e Equipe de 

Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade de Verdejante
30min (onze horas e trinta e dois minutos).

Comissão de Licitação: 

 

Paulo César Gomes Cordeiro 

Pregoeiro 

 

Antonio Vitalino Leandro Filho 

Membro da Equipe de Apoio 

 

Leoneide Cezar da Silva 

Membro da Equipe de Apoio 
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para etapa de lances e após etapa de lances a vencedora foi EDILANIA FERREIRA 
R$ 82.800,00 (oitenta e dois mil e oitocentos reais); 

O Sr. Pregoeiro mandou que fosse aberto os envelopes de 
se que todos os documentos 

estavam em conformidade com o edital e assim 
por seus preços unitários e totais 

estarem menores que os valores estimados pela Administração. Concluído a 
negociação os documentos foram submetidos a apreciação da Equipe de Apoio 
e em seguida todos rubricaram e a documentação. Continuando em seguida o 
Sr. Pregoeiro deu por encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade 
competente para Adjudicação e homologação dos seus atos. Nada mais 
havendo de interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que 

vai assinada pelo Sr. Pregoeiro e Equipe de 
ssado nesta Cidade de Verdejante/PE em 16 de 

dois minutos). 


